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Konu: Basit Elektrik Devreleri
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Asagidaki devre elemanlarinin isimlerini ve islevlerini yaziniz.

Asagidaki devre elemanlarini sembolle gdsteriniz.
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Asagidaki elektrik devrelerinden calismayanlarinin galismama sebebini belirtiniz. Calisaninin
ampullerini sarya boyayiniz.
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Asagidaki noktall yerlere yukaridaki uygun sozciikleri yazarak climleleri tamamlayiniz.

anahtar kablo ISI aclk vermez
yanar eksi ISIk arti
Ampul, elektrik enerijisini .................. VE e, enerjisine donusturr.
Bir elektrik devresini agmaya ya da kapamaya yarayan devre elemanina ...........c............ denir.

Anahtari kapali bir elektrik devresinde lamba .............c..c.........

Piller ters baglanirsa devredeki ampul .............cccccoeevueennen. vermez.

Bir elektrik devresinde akimin yonda ...... kutuptan, ....... kutuba dogrudur.
Bir elektrik devresinde lamba i1sik vermiyorsa anahtar ...................... olabilir.
Devre elemanlarini birbirine .............cccoceeeiiees ile baglariz.

Baglanti kablosu kesik olursa devrede ampul ISIK ..........ccccccveeivieinnneen, .

Asagidaki ctimleleri okuyunuz.Dogru olanlarin basina (D) yanls olanlarin basina (Y) yaziniz.
) Elektrik akim yoni (+) kutuptan, (-) kutba dogrudur.
) Devre kapali oldugunda ampul isik vermez.
) Ampullerin parlakhligi devreye akim veren pil sayisina bagl olarak degisir.
) Bir diizen icinde baglanmis birden fazla pile batarya denir.
) Piller elektrik kaynadi olan Ureteglerdir.
) Pil, duy ve anahtardan olusan devreye basit devre denir.
) Pil sayisi ayni kalirken ampul sayisinin artmasi ampullerin parlakligini arttirir.
) Bir elektrik devresinde ampul sayisi artarsa, ampullerin parlakligi azalir.

) Kablo kesik olursa ampul isik verir.

Hiiseyin TURAN



Pilin gikintih ucu hangi kutbu
gostermektedir?

1

A) Arti
B) Eksi
C) Glney
D) Kuzey

2 A
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Yukaridaki devrede ampul i1k

vermemektedir. Bunun nedeni asagidakilerden
hangisidir?

X

A) Kablolarin kesik olmasi

B) Baglanti kablolarinin yanlis baglanmasi
C) Pilin, pil yatagina yanlis koyulmasi

D) Anahtarin agik olmasi

3 Asagidakilerden hangisinin olmamasi

durumunda elektrik devresindeki lamba 151k
verebilir?

A) Devredeki kablonun kesilmesi

B) Anahtarin kapali olmasi

C) Pilin bitmesi

D) Baglanti kablosunun yanlis baglanmasi

4 | Asagidakilerden hangisinin yapiimasi

sagligimiz agisindan tehlike olusturmaz?

A) Bozuk olan evdeki elektrikli aletleri tamir
etmek

B) Islak ellerle elektrik kablolarina
dokunmak

C) Televizyon kumandasini tamir etmek

D) Yipranmis kablolu ev esyalari kullanmak

Yukaridaki devrede ampul isik
vermemektedir. Bunun nedeni asagidakilerden
hangisidir?

A) Kablolarin pilin uglarina yanlis
baglanmasi

B) Pilin yanlis baglanmasi

C) Anahtarin agik olmasi

D) Kablolarin kopuk olmasi

2 Elektrik ile ilgili asagida verilen bilgilerden

hangisi yanlistir?

A) Elektrik bir eneriji gesididir.

B) Elektrik enerjisi, hareket tretmek i.inde
kullanihr.

C) Plastik maddeler elektrigi iletirler.

D) Metaller elektrigi iletirler.

7| Pil ile ilgili asagida verilenlerden hangisi
dogrudur?
A) Pilin kutuplari ayni 6zelliktedir.
B) Pil kolay taginabilen bir elektrik
kaynadidir.
C) Pilin blylkligu arttikca enerijisi ve kutup
sayisi artar.
D) Pil tiikenmeyen bir enerji kaynadidir

8 Asagidakilerden hangisi basit bir elektrik
devresinde bulunmaz?

A) Pil

B) Anahtar
C) Ampul

D) Sigorta

9 Basit bir elektrik devresinde akimi agip

kapayan devre elemani hangisidir?

A) Anahtar
B) Kablo
C) Pil yatag
D) Duy
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